
開催日 平成31年1月23日（水）

対象中学校区（会場） 水野中学校区（水野地域交流センター）

参加者数 9 人

アンケート回答者数 8 人

市民との意見交換会アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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・町内会長を30年度に行い交通事情を知り子供、通勤者、高齢者の安全を守る事が大切

で有ると思い参加した。

・直接意見を議員さんに伝えられるのはいい機会と思いました。是非、議員さんの力で瀬

戸市を動かして下さい。緑多くいい瀬戸市を住み易く。

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・前回30年７月の意見の取りまとめが聞きたかった為。

・市への要望を伝えたかった。

・要請事項を早く対応するようにしてほしかった。

・もっと自分の中で意見を持っていくべきと反省しています。

・中線の交通量の増加に伴い事故等の心配があったので。

・地域の現状を知ってもらいたくて。

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

初めて

5

２回目

3

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回目 ６回以上

参加しやすかった 参加しづらかった 変わらない 無回答
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⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。
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・本当に瀬戸ですみやすい所にする為に市民にむいた行動をお願いします。

・大いに期待する。議会の有効な都市計画も、地域性を大切にしたい。

・真剣に市民の意見を聞いて欲しい。瀬戸市の計画をもっと具体的に示して欲しい。

・行政にしっかり意見を出してほしい。

・市民の要望を聞く会として再度、開催してほしい。

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・生活の都合で。（⑼：普通　⑽：わからない）

・議員さんの気くばりで言いすぎましたかも。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

・ともかく瀬戸を住み易い街にしたい。"お金がない"がすぐ口に出ますが全体の方向を示

しどこにどうお金を使うことが市民の思いか考えて欲しい。（⑼：普通　⑽：参加した

い）

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・もう少し時間が必要だと思う。（⑼：やや不満　⑽：参加したい）
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